

Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации производителей светодиодов и систем на их основе приветствую участников и гостей Российской строительной недели-2020 и международной специализированной выставки строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild-2020.

Ассоциация на протяжении нескольких лет успешно занимается разработкой нормативных документов в сфере светотехники, способствует повышению качества и безопасности светотехнических продуктов и контролю параметров надежности. Для стабильного и долгосрочного роста отрасли необходимо формирование стандартов и активное межотраслевое взаимодействие.

Российская строительная неделя и международная выставка RosBuild – это эффективная площадка для диалога, возможность быть услышанным на всех уровнях власти, кооперации с игроками смежных рынков, коммуникаций с институтами развития и потенциальными клиентами.

Участие в Российской строительной неделе позволяет компаниям сегмента светодиодных технологий в строительной индустрии расширить поле для бизнеса, повысить авторитет в деловой среде и приобрести новых партнеров, а в рамках мероприятий деловой программы – найти новые подходы к решению сложных проблем и ответы на актуальные вопросы

Уверена, что мероприятия Российской строительной недели позволят специалистам стройиндустрии значительно расширить и укрепить деловые связи и объединить наши усилия в целях развития отрасли. Хочу пожелать участникам и гостям плодотворной работы, успехов и отличных результатов.

**С уважением,
Генеральный директор**



О.А. Грекова